



# 誠業報



主办：重庆诚业建筑工程有限公司

2019年06月30日

星期日

(己亥年五月廿八)

第96期

## 笃行者 在路上 ON THE ROAD....

7月26-27日，“笃行者，在路上”

诚业公司2019年中高管拓展活动在重庆奉节举行，一百余名诚业人历经9小时的高温跋涉，从海拔175米攀登到1380米，最终登顶“三峡之巅”，完成挑战！



壹

## 活动前：“惊喜”+“振奋”

26日下午，所有参赛人员从重庆主城赶赴奉节。虽然到达后天色已晚，但是等待大家的却是一场充满惊喜而又鼓舞人心的活动启动会。

就在启动会开始前，公司为每位参赛人员都精心准备了鼓劲加油的“温馨小卡片”，同时还为拓展活动当天生日的寿星们带来了小惊喜——生日会。当全场为他们唱起生日歌时，4位过生日的小伙伴激动地说不出话来。启动会就在这样既温暖又感动的氛围中开始了。

随后，登山教练又将活动过程中可能面临的地面45℃的高温、腿脚抽筋、团队重组、队员气馁等各种问题和盘托出。但是大家并没有退却，而是信心满满地定下了挑战目标。“一个都不少、全员登顶”“我们在终点等你们”“勇争第一”，这些目标一个比一个坚定。就在喊出誓言的那一刻，每个小组成员的心都紧紧团结在一起，他们认定了目标，便决定拼力一搏。

启动会最后是授旗仪式，当各小组队长纷纷从教练手中庄重而坚定的接过队旗时，他们便承担起“领军人”的责任，既要为大家指明方向，又要照顾好每一位队员的身体，带领大家完成既定目标，登上“三峡之巅”！

貳

## 活动中：“逆境”+“坚持”

7日早上8时，由112人组成的“笃行者”队伍浩浩荡荡进入白帝城景区，这里是历史名迹，也是“笃行者”出征的起点。诚业公司董事长卢必友带领所有参赛人员在这里庄严宣誓：高标准、严要求、使命必达；不抛弃、不放弃、全力以赴！

上午9时整，出发号鸣响，全体参赛人员迈过起跑线。首站便是一段约300阶的石板长梯，队员们一鼓作气，顺利到达白帝城顶端。

完成活动任务后，所有参赛人员来到渡口准备坐船过江。在这里，20个小组突然被合并为10个，一时间，队员人数增加，队长角色发生变化、压力变大。如何带好自己的团队完成任务，各位队长需

要果断决策，与团队成员达成共识，全力以赴。

从第一站出发后，地面温度快速攀升至45℃，团队人员出现大量出汗、心跳加快、腿部抽筋等多重问题。

考验真的来了，逆境也正在向大家逼近。个别身体较差的队员，已经出现了抱怨和放弃的念头。但是没有人说出来，因为他们明白默默照顾好自己的身体远比抱怨更能为团队带来正能量。

在经过了内心深处的自我斗争后，他们还是决定在逆境中突破自我。终于，他们到达了第二站，并简单补充能量后又迅速地奔向第三站。

有的团队果断冲到了队伍的前端，他们坚信前期保持优越感，才能在后期有尽量多的时间休

终点。其他队伍中身体素质较好的也提前来到了终点，他们在冲向终点的那一刻，感动的热泪涌出眼角，在心底里，默默地为自己竖起大拇指！

叁

## 活动后：“感悟”+“动力”

全体参赛人员到达终点后，大家合影留念，为自己喝彩：“笃行者，在路上，我们成功啦！”

活动最后还评选出了团队第一/二/三名，以及“有情有义小伙伴”“乐于助人好队友”“正

克，是我们团队的队员无微不至地照顾，让我重新调整好身体。最后，完成了全程的比赛，非常感谢他们。此外，让我体会最深的其实是我们整个团队的协作，我觉得我们就是一个温暖的家庭，虽然我们今天没有完成团队目标，但是我认为诚业公司的员工永远有非常充沛的活力，永远有无限的可能性，我相信我们诚业公司带着这样的团队精神，一定会越来越好！”

### 中央公园二期 王安清

“本次参加‘笃行者，在路上’拓展活动，我最大的感受就是一定要坚持、坚持、再坚持。当我在第二站的时候，感觉心脏有点受不了，但是经过自己的调整和队友的帮助，还是坚持走完了全程。所以我最大的感悟是：当我们不能再坚持的时候，一定要坚持、坚持、再坚持，相信自己，我可以的！”

### 企审部 陈晓珊

“这一次，我认为自己已经是最棒的了，比去年好很多。因为全程都是我自己走下来的，没有让队友背。去年是队友背我走了很远。今年，全部自己走下来，我为自己点赞！”

### 新城大渡口 代瑞辉

“我的感悟就是，团队的力量是强大的，特别是我们这一组，肖经理和钟经理两位女士，她们特别不容易。尤其是钟经理，过程中两次中暑，能坚持到最后不容易，诚业很伟大！”

### 沙区商业 雷川

“刚开始参加这个活动时，看见这个巍峨的山峰，这么高、这么远，天气又这么热，我一点底气都没有。但是跟着我们的队友，一路不断的帮扶，不断地支持和打气，这些都成为了我前进的动力，感谢公司提供这样的锻炼机会，我也突破了自己，谢谢！”

“攀登没有终点，挑战也无处不在。也许是在认为不可能完成的抢工中，也许是在高标准的工程质量上。只要坚信团队的力量，打造一个亲密无间的兄弟伙团队；拉一把处在困境中的年轻员工；积极传递正能量，不断鼓舞士气。做好这些，任何所谓的‘峰顶’，估计也不会高不可攀！”

“笃行者，在路上”，我们成功啦！

# “笃行者，在路上” 我们成功啦

2019年诚业建设中高管拓展活动完美落幕

7月26-27日，“笃行者，在路上”诚业公司2019年中高管拓展活动在重庆奉节举行，一百余名诚业人历经9小时的高温跋涉，从海拔175米攀登到1380米，最终登顶“三峡之巅”，完成挑战！

调整；有的团队紧密团结在一起，无论有任何状况都不抛弃，不放弃。还有的团队抽到了“倒退”的任务卡，已经筋疲力尽，却还要重新返回。可是已经没有退路，只有继续挑战自我！

而这一段路程又是整个赛程中路况最复杂最艰难的。既要面临“66道拐”的陡峭，又要面临高温中暑的威胁，但在逆境中也只能咬紧牙关，逼迫自己，坚信成功终将属于勇于奋斗和坚持逐梦的人！于是他们在心里默念着坚持，坚持，再坚持！

就这样，历经了7个小时的鏖战后，“三峡之巅”终于迎来了“笃行者”的第一支队伍——第4大队全体成员，他们互相搀扶着站在了峰顶，转身回望自己走过的一段段盘旋的石板路，激动的热泪夺眶而出：团队的力量是伟大的，我们终于一个都不少地登上了顶峰。

紧接着第8大队、第6大队也相继冲刺到达

能量传播能手”个人奖项。

每一个参与其中的诚业人都在攀登三峡之巅这段路程上留下了汗水，留下了坚持，留下了不放弃的脚印，其中有几位员工他们还分享了自己的感悟。

### 人资部 伍宏奇

“这次活动我认为非常有意义，让我体会最深的有以下几点：第一，我们5小队的1名队员在走到第一站的时候，身体出现状况，当时决定退赛。但当我们整个队伍走到“66道拐”处，又意外地接到了消息，说这名队员想要重新归队，继续参加比赛。而当我们再次见到他的时候，他说了一句话‘我不甘心’，也就是这句话为我们整个团队带来了非常大的勇气。第二，在攀登过程中，我因为身体原因差点休



# 玉峰山上见雄风

## 新大竹林二期三组团 & 双碑项目组织团队拓展活动

2019年7月6日下午，新大竹林二期三组团 & 双碑项目全体45名管理人员前往玉峰山开展了户外团队拓展活动。使员工在紧张工作之余也能亲近大自然，放飞心灵，同时通过拓展活动锻炼员工意志、加强团队凝聚力。

经过1小时的盘山公路，一行人终于到达玉峰山上，在安排好各自房间后，大家集聚训练场。在领队的带领下，全体管理人员被随机分成了三个小组并取名为龙七队、海盗队、王者队，拓展活动正式开始。

整个拓展活动分为三个项目：“齐头并进”“汉诺塔”“花开花落”。员工们充分发挥团队协作精神，出色地完成了一个又

一个的活动任务。活动场面既激情如火又温馨和谐，大家在活动的过程中默契配合、团结协作。

本次团建活动加强了员工之间的沟通与协作，也让大家深深体会到，一个人的力量是有限的，一个团队的力量是坚不可摧的，团队的成功需要我们每一个成员的共同努力。俗话说，单丝不成线，独木不成林！同样的一块铁，可以锯融消损，也可以百炼成钢；同样的一支队伍，可以碌碌无为，也可以成就大业。一个团队中有各种角色，每个人都要找准自己的位置，因为没有完美的个人，只有完美的团队！

文 / 东原双碑项目 刘晓玲

# 夏季高温，项目部为工人送清凉

时至七月，气温陡升，重庆又到了酷暑难耐的夏季。一路飙升见红的温度数字，严峻的施工任务都重重的压在每一个人的肩头。象屿绸厂项目部深刻的体会到工人在酷暑下的施工环境和状态，项目部在突击缩短施工日期的前提下，高度重视工人的防暑，防暑情况。采取多种高效又贴切工人工作的措施。

项目部在施工现场大门保卫处设立药品点，为工人准备了大量的免费的藿香正气液，藿香正气水等祛暑药品，以保障工人的身

体在高温天气状况下保持健康状态。不仅如此，项目部在施工现场多处设置茶水休息站，内置大量的“老鹰茶”供工人们免费饮用，用以给工人们解渴，补充工人身体大量出汗后所缺少的水分和微量元素，实际有效的减少酷暑带给工人们的影响和危害。

项目部切实做到服务班组，优化管理，在艰苦的天气条件下，秉持“诚业精神”，一手抓工程质量，一手抓工期，一手做好工人的防暑措施和安全问题，打好“诚业”招牌，共创“诚业”辉煌。

文 / 象屿绸厂项目 傅艺



**一、成功中标重庆东原2019-2021年度维修整改工程**  
本工程由6个项目组成（嘉悦湾项目、肖家沟项目、中央美地、黄山大道、香山一期~四期、碧云天），开发商是重庆东原房地产开发有限公司。合同工期730天。

**二、成功中标昆明招商雍华府花园项目**  
本工程总建筑面积约23.6万m<sup>2</sup>（由9栋高层、幼儿园及附属商业、车库组成），工程造价约3.5亿元，开发商是昆明同润房地产开发有限公司。合同工期570天，计划开工日期：2019年8月1日。该项目是我司2017年进入昆明市场后的第四个项目。

**三、成功中标龙湖礼嘉香蕉地项目与龙湖礼嘉核心区项目办公楼地块总包工程**  
本工程总建筑面积约10.4万m<sup>2</sup>，其中香蕉地项目6.6万m<sup>2</sup>（由3栋高层及附属幼儿园），办公楼3.8万m<sup>2</sup>（由1栋办公楼及附属商业组成），开发商是重庆龙湖宜祥地产发展有限公司。香蕉地项目合同工期885天，计划开工日期：2019年6月30日；办公楼地块合同工期510天，计划开工日期：2019年6月30日。

**四、成功中标土主项目**  
本工程总建筑面积约23.5万m<sup>2</sup>（由11栋小高层、25栋洋房及2栋商业组成），工程造价约3.25亿元。工程项目报建单位：重庆泰之睿建筑工程有限公司，开发商是重庆融创东勘房地产开发有限公司。合同工期673天，计划开工日期：2019年7月20日。

**五、成功组建万科水土项目**  
本工程地上建筑面积约26万m<sup>2</sup>（由小高层、别墅、幼儿园、商业及地下车库组成），计划开工日期：2019年7月30日，工期650天。该项目为我司进入万科地产后承建的第四个项目。

**六、成功中标中海国际社区项目**  
本工程总建筑面积约10.7万m<sup>2</sup>（由4栋高层及1栋附属商业、1栋幼儿园及地下车库组成），工程造价约1.74亿元，开发商是重庆嘉江房地产开发有限公司。合同工期919天（含精装工期），计划开工日期：2019年7月16日。

# 第二季度标兵 来啦

依据公司《评优评先表彰管理办法》规定，经团队内部评选和申报，公司综合评估，第二季度标兵有：

**项目：安装礼嘉核心区 姓名：周德其 岗位：材料员**

**业绩：**

1. 二季度公司材料月检中排名4月第三名，5月第一名，6月第二名。
2. 龙湖月检及飞检的检查中材料检查得分均较好。
3. 自礼嘉开工以来，一直担任材料员，材料进场严格管控、仔细，责任心强。



**项目：万科金域华府 姓名：林江洪 岗位：主办施工员（洋房外部管网、回填等）**

**业绩：**

1. 第二季度万科飞检综合排名第二名。
2. 管网施工顺利通过万科工程管理中心的样板点评。
3. 所辖工作达到各个节点和质量要求，工作韧性强，积极主动，耐压。



**项目：万科金域华府 姓名：杨吉祥 岗位：主办施工员（洋房24-26#）**

**业绩：**

1. 第二季度万科安全质量飞检综合成绩87.37分。
2. 洋房室内按照万科技术标准全部顺利移交中天精装修单位。
3. 洋房外墙使用吊篮施工，基层通过数据上墙、签工作界面移交单移交率达到98%。



**项目：万科金域华府 姓名：陈太生 岗位：主办质检员**

**业绩：**

1. 万科季度评估质量综合成绩92.02分，质量排名重庆区域第三名。
2. 第二季度万科飞检综合排名第二名。
3. 开发《移交精装总结》课件并完成培训，填补公司在移交精装修方面的课程空白。并获得通报表扬。
4. 本季度在万科金域华府就《季度评估标准》和《移交精装总结》对建设、监理及总分包人员进行培训授课。
5. 综合能力较好，具有代表意义。



**项目：万科金域华府 姓名：王紫珑 岗位：主办安全员（洋房区域）**

**业绩：**

- 1.4月17日通过《市级文明工地》第二阶段验收，5月30日通过《市级文明工地》第三阶段验收。
2. 第二季度高层标段安全评估综合成绩89.39分，安全评估单项排名重庆区域第二名。洋房标段安全评估综合成绩87.37分。第二季度万科集团飞检质量、安全综合排名第二名。
3. 本季度在万科金域华府项目“北疆战狼中队”分别就《季度评估（安全篇）》、《建筑施工大型机械设备安全管理》、《现场安全管理教育培训》对建设、监理及总分包人员进行培训授课。



**项目：万科金域华府 姓名：程惠娟 岗位：技术内业（洋房）**

**业绩：**

1. 工作踏实，肯干，工作积极主动。
2. 保质保量完成现场所需资料。
3. 配合成本实现工作一月一清。



**项目：万科金域华府 姓名：陈俊宇 岗位：施工员**

**业绩：**

- 1.B3#楼顺利通过优质结构验收。
- 2.B3#所有楼层顺利移交精装单位施工。



**项目：万科金域华府 姓名：胡良圣 岗位：技术员**

**业绩：**

1. 吸收知识速度快，获项目经理评价较高。
2. 落实有关高层及洋房相关图纸内补变更及图纸外补充做法。
3. 编制部分施工方案及技术交底。



**项目：万科金域华府 姓名：张明 岗位：实测量员**

**业绩：**

1. 在质量管理上从未发生重大质量事故。
2. 在公司5月检查排名第二名。
3. 所管辖洋房的精装修移交工作除售楼部外皆完成了移交。



**项目：万科金域华府 姓名：李兴旺 岗位：实测量员**

**业绩：**

1. 万科季度评估质量综合成绩92.02分，质量排名重庆区域第三名。
2. 第二季度质量综合排名第二名。
3. 完成高层标段的实测量以及防水验收，钢筋验收，反坎验收等工作。



**项目：万科金域华府 姓名：张瑜 岗位：材料员**

**业绩：**

1. 材料月检排名均靠前。
2. 按时处理现场材料调拨，钢管架料及时退还，账务清楚。



## 炙热青春，筑梦贵阳



青春应该热烈如火，炽热如光；青春应该追赶太阳的壮丽，而不是守候月亮的沉静。那些意气风发，用满腔热血谱写青春的建筑青年们，正在用臂膀和汗水泼墨我们不羁的青春！

随着上个项目的完美落幕，一群怀揣着理想，满怀斗志的建筑青年踏上了新的征程。我们来到了贵阳这个陌生的城市，初来乍到，面对人地生疏的贵阳城，我们没有不知所措，已然用我们满腔的热血完成公司和领导交给我们的任务。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，崇山峻

岭，林木参天，贵州坚硬的地质让施工作业很难开展，但是乘风破浪的建筑青年们，仍然迎难而上，力争上游。地硬我们就炸，土方开挖，机械平场，经过各位建筑青年几个月的不懈努力，场地终于打开了。

“欲渡黄河冰塞川，将登台行雪满山”，施工作业困难重重。边坡作业本应是一个相对容易的施工节点，但是贵阳连续的暴雨，阴雨天气导致边坡的土壤潮湿松散，没有粘结力，致使边坡出现多次滑坡。天空虽有乌云，但乌云的上面，永远会有太阳在照耀。于是一往无前的建筑青年们便开始了与自然的斗争。连续的阴雨天气让边坡作业无法开展，我们只能利用天晴的那点间隙加紧对边坡进行施工。苍天不负有心人，办法总比困难多，各位精明能干的建筑青年终究还是经受住了大自然对我们的考验。

人杰地灵，山清水秀的贵阳一直都在考验我们。因为地下溶洞的原因，我们必须采用旋挖桩的施工方案。然而这种施工工艺对我们来说无疑是一种新的施工工艺。面对新的施工工艺建筑青年们并没有退缩与畏惧，我们资料查的更勤了，检查做的更细了，唯一的目的就是要让每一次成桩都几近完美。

我们乘着晨曦出发，拥抱炽热的阳光，用汗水灌洒脚下的土壤，在凛冽的风雨中坚守心中的梦想。我们斗志昂扬，我们意气风发，七月骄阳似火，我们鼎力前行！

文 / 贵阳东原城 王镜淋

## 我和孟先生在昆明

认识孟先生是个偶然，按道理来说，根本不会有交集，但是世事就是这么奇妙。5年前，我和孟先生在昆明相遇，就这样一名医学萝莉和一名建筑直男的故事便开始了。

那时候我还是个扎着马尾蹦蹦跳跳，有空就背着双肩包大街小巷四处看风景的大二学生。由代课老师下岗的颜控老妈来昆明务工，在工地上结识了孟先生，先相中了他清秀的脸，然后又被他的人格魅力吸引，长期观察后觉得不错，便对当时单身狗的我进行循环式洗脑，继而促成了这段姻缘。五年里，从撮合我们在一起到结婚领证，全部由老妈热心操办，回想起来真的是甜蜜而又搞笑。

孟先生是个极为单纯可爱的人，一直都勤恳踏实地工作，但是职业规划做得不好。去年我毕业后，两个人的工作和生活逐渐走上正轨，风花雪月变成后来的柴米油盐，矛盾也开始显现。他太过于对自己放纵，



在我多次要求对他职业进行规划未果后，爆发了排山倒海的强力输出，孟先生终于认识到了事情的重要性，决定不再得过且过。于是，今年5月份孟先生有幸选择了一个有未来、有发展的平台——诚业公司。

来到诚业公司昆明保温瓶项目后，我和孟先生与项目的员工一起住在项目部附近。也经常会和大家一起吃饭、逛街，很幸运地认识了项目经理的贤内助娟姐和其他小伙伴。她们特别热情，经常带着我一起吃喝玩乐，大家相处的特别融洽。我所接触到诚业公司里的人，每一个都非常友善，个个都有他们独特的闪光点，项目部的氛围很好，让作为家属的我都觉得舒心又温馨。当然，项目部的员工们也很辛苦，抢工、迎接检查，偶尔还要面临各类突发情况，不能按时吃饭下班是常有的事。

孟先生也不例外，他作为入职不久的新人，也经常加班到深夜。有时候我会去陪他，看到他一脸油光地坐在电脑前时，我经常会跟他开玩笑：“大哥，你会发光耶！”他目不转睛地盯着电脑屏幕，随口回答我一句，然后又继续工作。很心疼他的时候，我也会发挥针灸推拿的本领帮他全身SPA一番，做点早餐、夜宵犒劳一下他。作为一名建筑人确实很辛苦，作为建筑人的家属给他支持和理解，做他最坚强的后盾。因此，孟先生没空陪伴我时，我也可以照顾好自己，并且打理好生活上的事情。往后余生，愿与孟先生一同走完这段共同成长又充满爱意的旅程。

每个行业都不容易，我也马上要回到自己的工作岗位，病人是我的服务对象，工作繁重而又需要小心翼翼。而每一个诚业公司的员工，业主的家园则是他们的服务对象，进度和质量又是既繁重又需要精益求精。我和孟先生在昆明，感谢遇见诚业以及遇见诚业公司这么多可爱的人，希望大家都能在各自的岗位上发光发热，家庭幸福美满，都能拥有一个美好的未来！

文 / 昆明保温瓶项目孟阔爱人

## 初来乍到 等待“被长大”

七月，我来到诚业公司，步入了社会的第一个驿站，也是我接触的第一个社会缩影。

从学校走来，如同易碎的空玻璃瓶，透明可见。自己所掌握的仅仅是浅显且未经实践过的课本知识。因此，我渴望着，从这里获得更多有重量的沙粒，来塞满易碎的玻璃瓶，使自己成长到能够抵御外界的压力。

在这里，在万科金域华府项目上，我看到的是耸立的高层，错落有致的洋房。建筑以它特有的方正，坚固，给生而为人的我们，一个栖息的地方，成就一个个温暖的家。诚业注重工程品质，秉承着让业主满意的服务宗旨。一步一个脚印，建筑规模不断扩大，业务不断增加。时时刻刻为迎接检查而准备着，长期紧绷的神经或许有些疲惫。但是任何松懈都不是借口，质量与安全始终是诚业员工一直奋斗的目标。

我见过6点半诚业员工站满工地开晨会的场景，见过暴雨里，来回工地全身湿透的身影，见过烈日下大汗淋漓的面孔，见过夜里十点过办公室灯火通明的样子，见过我们成控四部周末集体加班相互学习的场景，见过诚业女孩爽快地豪气喝水的样子…

这里，集满了各式各样的，辛勤的，优秀的，可爱的人…每一个小小的个体，坚守岗位，在诚业的大厦增砖添瓦，看似微不足道，却也都十分重要。我也渐渐成为其中一员，能够经常到现场学习最基本的施工工艺，结合理论知识，去理解去消化。知道自己还有许多不足的地方，也会持之以恒的学习，不断填充和丰富自己，初来乍到，等待“被长大”。

文 / 成控四部 杜晓宇



## 做施工员一年，心得体会二三事

诚业公司礼嘉四期项目是我参加工作后的第二个项目部，也是我成长最快，体验感最强的一个项目。到项目部工作一年来，有累过、也抱怨过。但每当我因为加班多、压力大而烦恼时，回头一看仍然还有那么多比我还辛苦的同事在更加努力的工作。

我相信每一个快乐、有朝气的施工员绝对不是抱怨出来的，合理的调节负面情绪，合理地协调工作任务。大家花同样的时间做同样的事情，为什么不开开心心的把它做好呢？进入礼嘉四期项目部没多久，我就经历了人生的第一次连续工作24小时，从前一天晚上加班打混凝土开始一直放线到第二天晚上。事情做完后双脚麻木、疲惫不堪。然而我却发自内心地喜欢这样的生活，因为它真实，只要你有耕耘就一定有收获。

于是，我越来越坚定一点，那就是沉下心来踏实做事，不怕吃苦，不畏枯燥，意志坚定。除此之外，身为项目工程的一名施工员，也要恰当、灵活地处理好与劳务班组、甲方和监理单位的关系。加强沟通是最直接的管理方式，然而管理本身就很复杂，需要进行艺术的处理。首先对待工人我们要热心，要有爱心，能够真正替他们着想，这样工人才愿意把工程做好。其次面对甲方和监理单位要真诚、友好、不卑不亢。关系拉进了他们通常也会给我们提些建议，让我们少走很多弯路。技多不压身，学会沟通与埋头苦干同等重要。

现在偶尔也会回想起当初面试成功走进诚业的那一刻，又激动又喜悦，终于自己也有一个舞台去展示青春的舞姿。而现在的自己的状态也算是不忘初心，方得始终。来到礼嘉四期项目部，短短几个月时间，我顺利完成了自己的工作，同时在这里我居然找到了自己的另一半，真是无处不惊喜。

工程还在继续，我们还需不断成长，以上是我自己总结的几点心得体会。而接下来我还需要积累更多的经验，注重现场规范标准，多学多问、多积累多总结，争取早日成为公司的中流砥柱。

文 / 礼嘉四期项目 罗超

